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PRESSEMITTEILUNG

Aufhängung schont Grasnarbe 
Mähwerkskombination EXTRA 7100T mit variabler Arbeitsbreite für mehr Flächenleistung
09.06.2016, Soest, Deutschland
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Das neue Vicon EXTRΔ 7100T überzeugt durch sein innovatives Aufhängungskonzept und die integrierte hydraulische Verschiebung der Mäheinheiten, um immer eine perfekte Überlappung zu garantieren. 

Für die schlagkräftige und kostengünstige Futterernte haben sich in großen Milchviehbetrieben und bei Lohnunternehmern Kombinationen aus einem leistungsstarken Traktor mit Frontmähwerk und im Heck angebautem, Butterfly-Mähwerk bewährt. Vicon bringt hier mit seinem neuen EXTRΔ 7100T nun eine Mähkombination (max. 10,20 m Arbeitsbreite), die sich durch eine besonders hohe Flächenleistung und perfekte Bodenanpassung auszeichnet. Dazu wurde die Maschine mit der komplett neu konstruierten QuattroLink-Mähwerksaufhängung ausgestattet. Sie verbindet über vier Längslenker die jeweilige Mäheinheit mit dem Auslegerarm. Mehr Flächenleistung schafft das Gerät durch seine hydraulisch stufenlose Arbeitsbreitenverstellung. So kann der Fahrer je nach Hangneigung oder Kurvenfahrt die optimale Überlappung zum Frontmähwerk einstellen.
Folgt allen Bodenkonturen
„Durch unser neues Aufhängesystem werden die Mäheinheiten des EXTRΔ 7100T vom Auslegerarm gezogen. Mit großzügigen 700 mm kann sich dabei das Mähwerk in der Höhe fast jeder Bodenkontur anpassen. Zusätzlich beträgt die seitliche Querneigung 30°“, erläutert Christian Wilk, verantwortlicher Produktmanager bei der Kverneland Group Deutschland für Futtererntetechnik, die Details der Bodenanpassung.
Während der Arbeit im Feld bleiben die Auslegerarme des Butterfly-Mähwerkes und die Position der Heckhydraulik immer auf einer konstanten Position eingestellt. Am Vorgewende wird die Mäheinheit über einen Hydraulikzylinder ausgehoben (Aushubhöhe 500 mm). Hier garantiert nun die neue Aufhängung über 4 Längslenker, dass beim schnellen Wenden die einzelnen Mähwerke nicht durchpendeln. Das schont die Aggregate und die Aufhängungen.
Optimale Auslastung durch variable Arbeitsbreite
Bisher war bei Kombinationen aus Front-Heckmähwerken die Überlappung der einzelnen Mäheinheiten technisch durch die Arbeitsbreite des Frontmähwerks und die Position der Heckmähwerke fix vorgegeben. Damit ist jetzt Schluss: Beim Vicon EXTRΔ 7100T sind die Mäheinheiten mit einer seitlichen hydraulischen Verschiebung (bis zu 400 mm) ausgestattet. Jetzt erhöht der Fahrer im hängigen Gelände oder bei Kurvenfahrten die Überlappung  und bei flachem Gelände, wo nur geradeaus gefahren wird, weiter. Mit diesem System erzielten Praktiker bereits Mehrleistungen von bis zu 10 % gegenüber „starr“ montierten Mäheinheiten. Auch haben die Ingenieure dafür gesorgt, dass unabhängig von der gerade eingestellten Position, der Auflagedruck an den Mähwerkskufen immer gleich bleibt. Diesen Druck kann der Fahrer aus der Kabine an einem Manometer jederzeit kontrollieren.
Die Aufhängungsgeometrie des Vicon EXTRΔ 7100T hat eine integrierte NonStop- Anfahrsicherung. Trifft die Mäheinheit auf ein Hindernis, so kann diese nach hinten und oben wegschwenken und kommt nachdem sie das Hindernis passiert hat, automatisch wieder in die Ausgangposition zurück. Zum Transport schwenken die Mähwerke am Ausleger hydraulisch noch oben und in die kleinste Arbeitsbreite. Dadurch wird eine Transporthöhe von unter 4,00 m erreicht. Danach klappt die seitliche Schutzabdeckung FlexProtect automatisch in ihre Transportposition – ohne dass der Fahrer vom Schlepper abzusteigen braucht. Zum sicheren und platzsparenden Abstellen besitzt die Maschine eine integrierte Abstellvorrichtung.
426 Wörter, 2.856 Zeichen, 3.277 Zeichen mit Leerzeichen
Vicon EXTRΔ 7100T Farmer – Technische Daten:
	
	Vicon EXTRΔ 7100T

	Arbeitsbreite
	10,20 m in Kombination mit einem 3,50 m breiten Frontmähwerk //  9,80 m in Kombination mit einem 3,20 m breiten Frontmähwerk

	Gewicht
	2.800 kg

	Anzahl Mähscheiben
	2 x 10 Mähscheiben

	Mähwerksentlastung
	Hydraulische Mähwerksentlastung

	Anfahrsicherung
	NonStop-Anfahrsicherung

	Einstellung der Überlappung mit Frontmähwerk
	Hydraulische Einstellung aus der Schlepperkabine heraus

	Aufbereiter
	SemiSwing-Stahlfingeraufbereiter


***
Die Kverneland Group ist eines der führenden internationalen Unternehmen in der Entwicklung, Produktion und dem Vertrieb von Landmaschinen. Innovativ und stets auf dem neuesten Stand der Technik bieten wir dem Landwirt, Lohnunternehmer und Händler eine einzigartig breite und hochwertige Produktpalette. Das Lieferprogramm der Kverneland Group umfasst Produkte für die Bereiche Bodenbearbeitung, Sätechnik, Pflanzenschutz, Düngung, Gülletechnik, Futterernte- und Grünlandtechnik sowie elektronische Lösungen für landwirtschaftliche Traktoren und Maschinen. Mehr Informationen über die Kverneland Group auf www.kvernelandgroup.de.
 - ENDE - 
Hochauflösende Bilder zum Download gibt es hier:
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 Download EXTRA 7100T 

Für nähere Informationen: 

Christian Wilk

Produktmanager Futtererntetechnik 

Kverneland Group Deutschland GmbH
Tel.: + 49 171 20 49 817
E-Mail:
 christian.wilk@kvernelandgroup.com
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