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PRESSEMITTEILUNG

Runde Sache
Mehr Tempo beim Ballenwickeln durch Geschwindigkeits-Überwachung
09.06.2016, Soest, Deutschland 
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OptiSpeed erlaubt dem Landwirt beim Rundballenwickler eine höhere Rotationsgeschwindigkeit durch die konstante Überwachung der Stabilität des Drehtisches.
Mit der Einführung der neuen Doppelfolien-Vorstreckeinheit verbessert Vicon die Leistung seiner Rundballenwickler BW 2100 C und BW 2600 C. Hinzu kommt das neue, intelligente System OptiSpeed zur Erhöhung der Drehtischgeschwindigkeit. Damit erreichen diese Maschinen Arbeits- und Leistungsqualitäten, die sonst nur Doppelsatellitenwickler vorbehalten sind. Diese sind jedoch sehr viel teurer in der Anschaffung.
Leistungsreserven mobilisieren

„Die maximale Wickelgeschwindigkeit bei einem Drehtisch-Wickler ist durch die Stabilität der Ballenrotation begrenzt. Und diese hängt unmittelbar mit der Ballenform zusammen. Zudem spielen noch weitere Faktoren, wie das Arbeiten am Hang oder besonders unebenen Bodenbedingungen, eine gewichtige Rolle“, erläutert Christian Schmidt, verantwortlicher Produktmanager Pressen, Wickler und Ladewagen bei der Kverneland Group Deutschland.
„Da die Rotationsgeschwindigkeit vom Landwirt manuell geregelt wird, besteht die Möglichkeit, dass die Ballen bei zu hoher Geschwindigkeit vom Wickeltisch fallen und zu einer großen Gefahr werden. Um dieses Risiko zu minimieren, werden Drehtisch-Wickler nur selten mit der optimalen Geschwindigkeit und Effizienz genutzt“, bringt es Produktmanager Christian Schmidt auf den Punkt.

Deshalb hat Vicon das neue OptiSpeed-System entwickelt. Es erlaubt dem Landwirt höhere Rotationsgeschwindigkeiten durch die konstante Überwachung der Stabilität des Drehtisches. Das patentierte System erkennt, wenn der Ballen instabil wird und passt die Geschwindigkeit automatisch auf ein niedrigeres Niveau an. So ist ein sicheres, effizientes Arbeiten gewährleistet. 
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DuoWrap: Doppelfolien-Vorstrecker       Drehtisch mit ”OptiSpeed”




DuoWrap und OptiSpeed sind für die Modelle BW 2100 C und BW 2600 C verfügbar.
DuoWrap als Einzeloption ist für die Modelle BW 2100 C, BW 2400 M/J und BW 2600 J/C verfügbar.
237 Wörter, 1.562 Zeichen, 1.794 Zeichen mit Leerzeichen
***

Die Kverneland Group ist eines der führenden internationalen Unternehmen in der Entwicklung, Produktion und dem Vertrieb von Landmaschinen. Innovativ und stets auf dem neuesten Stand der Technik bieten wir dem Landwirt, Lohnunternehmer und Händler eine einzigartig breite und hochwertige Produktpalette. Das Lieferprogramm der Kverneland Group umfasst Produkte für die Bereiche Bodenbearbeitung, Sätechnik, Pflanzenschutz, Düngung, Gülletechnik, Futterernte- und Grünlandtechnik sowie elektronische Lösungen für landwirtschaftliche Traktoren und Maschinen. Mehr Informationen über die Kverneland Group auf www.kvernelandgroup.de.
-  ENDE - 
Hochauflösende Bilder zum Download gibt es hier:
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 Download BW2600DuoWrap 
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 Download OptiSpeed 
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 Download Doppelfolien-Vorstrecker 

Für nähere Informationen: 

Christian Schmidt 
Produktmanager Pressen, Wickler und Ladewagen 

Kverneland Group Deutschland GmbH

Tel.: +49 170 7735 980 

E-Mail: christian.schmidt@kvernelandgroup.com
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